
 

 

 
 
 
 
 

PLAN DELA ZA LETO 2021 

 

Prednostni nalogi  
1. Krepitev pozitivnega učnega okolja. 
2. Podajanje kakovostne povratne informacije. 
 

Ustvarjanje učnih okolij za 21. stoletje  
Učiteljski zbor OŠ Toneta Pavčka se je po razpravi na sestanku zbora odločil, da se na povabilo 

Zavoda Republike Slovenije za šolstvo, OE Novo mesto vključi v dvoletno razvojno nalogo. 

Dnevi dejavnosti (KD, ND, TD, ŠD) bodo izpeljani po programu glede na epidemiološko sliko z 

vsemi priporočili NIJZ. Večina dni dejavnosti je že bila izpeljanih na daljavo, ostalo jih je majhno 

število, ki bodo izpeljani glede na potek pouka do konca šolskega leta. 

Pavčkov dan je kulturni dan, posvečen Tonetu Pavčku, in se izvaja v vseh oddelkih na obletnico 

njegovega rojstva 29. septembra, oziroma na najbližji dan temu datumu, če je 29. na soboto 

ali nedeljo.  

Interesne dejavnosti so se do zaprtja šole izvajale po urniku. Po vrnitvi učencev v šolo se ID 

še ne izvajajo, saj gre za mešane skupine otrok. Lahko se izvaja samo ID bralna značka, ker jo 

učenci opravljajo posamično. 

Šola v naravi je za letos odpadla in program smo nadomestili z drugimi, sorodnimi vsebinami. 

Plavalni tečaj je bil odpovedan oziroma prestavljen na obdobje, ko bo za učence varno, da 

gredo na bazen. 

NPZ bo v maju, in sicer iz matematike, slovenščine in angleščine v 6. razredu in iz 

matematike, slovenščine in biologije v 9. razredu. Na NPZ v 3. razredu se nismo prijavili. 

Proslave in prireditve so bile načrtovane v LDN, vendar je njihova usoda še nedorečena. 

Načrtovali smo: Občni zbor DU MP, proslava ob materinskem dnevu,  zaključek projekta 

Kmetijstvo,  bralna značka, Rastoča knjiga, koncert pevskih zborov, likovna razstava, valeta, 

srečanje starostnikov, program v Šentjurju, zaključna prireditev in proslava za dan državnosti. 

PROJEKTI 

➢ Erazmus+ T. E. A. M (Together EU and Me) 

V različnih fazah projekta bodo učenci preko vodilne teme šport z različnimi dejavnostmi 
promovirali in vrednotili lastno kulturno dediščino,  sodelovali v konstruktivnih dialogih med 
kulturami, vzpostavljati in spodbujati socialne stike in ohranjali sodelovanje z drugimi 
partnerskimi šolami.  
 

➢ Šolsko glasilo Prvi koraki 



 

 

 

V šolskem glasilu Prvi koraki, ki izhaja enkrat letno, so objavljeni različni literarni prispevki tako 
članov novinarskega krožka kot ostalih učencev; bogato vsebino glasila dopolnjuje tudi 
zunanja podoba s številnimi fotografijami. 
 

➢ Kulturna šola 
Spodbujamo udejstvovanje učencev na različnih kulturnih področjih, jih motiviramo za 

sodelovanje na natečajih in tekmovanjih, udeležbo na srečanjih in revijah ter aktivno 

soustvarjanje pri različnih šolskih projektih. 

➢ Rastoča knjiga 
Tudi v šolskem letu 2020/2021 nameravamo v mesecu maju obeležiti priključitev državnemu 

projektu Rastoča knjiga. Rastočo knjigo bomo nadgradili s šolskimi publikacijami in 

morebitnimi deli znanih Mirnopečanov, ki bodo izšla v tem letu. 

➢ Zdrava šola 

➢ Eko šola 

➢ Kmetijstvo v Mirni Peči nekoč in danes 
Učiteljski zbor se je na podlagi uspešno izpeljanega celoletnega projekta Kulturna dediščina v 

Mirni Peči v lanskem letu v sklopu evropskega leta kulturne dediščine, odločil, da nadaljuje z 

raziskovanjem kulturnega in etnološkega izročila lokalnega okolja in za celoletni projekt 

izbral Kmetijstvo v Mirni Peči nekoč in danes. 

➢ Pavčkove vitice 
Pavčkove vitice so projekt, s katerim šola ohranja spomin na Toneta Pavčka in spodbuja 

pesniško ustvarjanje učencev osnovnih šol Dolenjske, Bele krajine in Posavja. Projekt je 

zastavljen dolgoročno in je osrednji in tradicionalni vsakoletni projekt naše šole. 

DOGODEK 

Promocija športa: 1. 6. 2021 

V Mirno Peč pride olimpijska bakla, saj je leto 2021 olimpijsko leto. Gre za promocijo športa in 

olimpijskih iger. Baklo naj bi nosilo 40 posameznikov po trasi okoli Mirne Peči, »prižgali« pa bi 

jo pred dvorano. V sodelovanju z občino pripravljamo program dogodka, vendar pa 

podrobnosti še niso znane, veliko je tudi odvisno od epidemiološke slike v tem času. 

 

 

Ravnateljica 

Majda Čengija 

Mirna Peč, 5. 3. 2021 

 


